PROSPETTO DI CALCOLO DEGLI ONERI ISTRUTTORI

Ti= Cp — Csca — Cpom + Caria + Cr20 + Crp + Crnp + (Cca +Cri + Cem + Cod +Cst + Cra) dove:

Cp:  costo digestione della domanda;

Csga: decurtazione per gestione certificata ISO 14001;

Coom: decurtazione per domanda presentata secondo indicazioni dell'Ente;

Caria: costo per integrazione del PMC nella componente “qualita dell'aria”;

Ch20: costo perintegrazione del PMC nella componente “qualita delle acque”;

Cre:  costo per la verifica del rispetto della disciplina in materia di rifiuti pericolosi;

Crnp: costo per la verifica del rispetto della disciplina in materia di rifiuti non pericolosi;

Cca:  costo per la verifica del rispetto della disciplina per la componente “clima acustico”;

Cri:  costo per la verifica del rispetto della disciplina per la componente “tutela della risorsa
idrica”;

Cem: costo per la verifica del rispetto della disciplina per la componente “campi
elettromagnetici”;

Coq:  costo per la verifica del rispetto della disciplina per la componente “odori”:

Cst:  costo per la verifica del rispetto della disciplina per la componente “sicurezza del territorio”;

Cra:  costo per la verifica del rispetto della disciplina per la componente “ripristino ambientale”.

Poiché:
« Cpb=  2.500,00¢;
o Csesa= 500,00€ perché il sistema e certificato ISO 14001,
e Cpom= 1.500,00€ perché la domanda viene presentata secondo indicazioni dell'Ente e in
copia informatizzata;

Tutti gli altri valori sono rimasti uguali a zero perché non & cambiato nulla rispetto alla
configurazione gia autorizzata.

Quindi

T; ==2500-500-1500= 500,00 €



